1. TERMIN - 29.5.2012

Pouzivdte-li néjakou sloZitéjsi vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené funkce),
nend treba formulovat znéni, strucné vsak ovérte jeji predpoklady.

Definitivnt viisledek a dulezité mezivysledky u kazdého prikladu zvyraznéte!

Postup vijpoctu se snazte srozumitelné komentovat.

1. [6b] Je ddna mocninnd fada

z 2 .
(2+19)(2+29) ... (2 + k%)

(a) v z4vislosti na parametru a € R urcete polomér konvergence fady R
(b) pro viechny hodnoty a, pro néz je R kone¢né a nenulové, vysetiete konvergenci (abso-
lutni, neabsolutni) fady v bodech z = £R

2. [7b] Naleznéte obecné feseni rovnice
2 — 2z’ 4+ 2y = 2*(1 + In2)

v intervalu z € (0, +00).
Existuje feseni, které mé konecénou nenulovou limitu pro x — 047 Zdavodnéte.

3. [9b] Uvazujte funkci
Y

1—- yx

(a) Urcete 6 > 0 tak, ze f je definovand na é-okoli po¢étku. Odivodnéte co nejpodrobhéji,
ze f je na tomto okoli spojita.

(b) Vypotitejte smérovou derivaci %(O, 0), kde w = (a, b) je libovolny (nenulovy) vektor.
(c) M4 f v pocéatku totdlni diferencidl? Pokud ano, jak piesné vypada?

flz,y) =

4. [10b] Uvazujte funkci f = 22 + 2y? + 322 na mnoziné M C R?, uréené podminkami
xyz=1,2>0,y>0,22>0.

(a) rozhodnéte, zda je mnozina M omezend a zda je uzaviend

(b) aplikaci vhodné véty identifikujte ,,body podezielé z extrému*

(c) pokuste se odivodnit, zda néktery z nalezenych boda je (lokdlni ¢i globalni) extrém
(d) pokud se naopak domnivate, ze globalni maximum ¢i minimum neexistuje, pokuste se
to podrobné oduvodnit
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